

T á j é k o z t a t ó

az önkormányzat tulajdonában lévő vagyonekezelésre átadott vagyon ellenőrzési tapasztalatairól

A Martfű Város Önkormányzata vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 8/2012. (III.07.) számú önkormányzati rendelet értelmében Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága - a továbbiakban Bizottság - ellenőrzi az Önkormányzatot, mint tulajdonost megillető vagyonekezelői jogok gyakorlását, annak szabályszerűségét, célszerűségét, a kötelezettségek teljesítését (lásd a rendelet 11.§-ában foglaltakat).

Ennek részét képezi a vagyonekezelésre átadott vagyon ellenőrzése is, amelyet a Bizottság a 2017. évre vonatkozó munkatervében foglaltakkal összhangban teljesített.

Az ellenőrzés, illetőleg a jelen beszámoló két területre, mint az Önkormányzat által vagyonekezelő szervezetek átadott - az adott intézményekhez, feladatokhoz kapcsolódó - vagyoni eszközökre terjedt ki a 2016. év vonatkozásában, így:

- A) a Damjanich János Szakképző Iskola és Kollégiumra,
- B) az önkormányzat tulajdonában lévő Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft-re.

Az ellenőrzési tapasztalatokról és a szükséges teendőkről Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága elfogadta a 91/2017. (VI.27.) számú határozatát.

Az ebben a határozatban foglaltakra tekintettel tájékoztatja írásban bizottságunk a képviselő-testületet.

Tapasztalataink rövid összefoglalása:

1./ Az ellenőrzés alapján megállapítható, hogy az átadott vagyoni eszközöket a fenntartók rendeltetésszerűen, gondos gazda módjára használják.

2. Rögzíthető az is, hogy az átvevők, mint fenntartók, nem minden esetben tesznek eleget vagyonekezelési kötelezettségüknek. Itt elsősorban az értékállóság megőrzésére gondolunk.

A Szakképzési Centrum és az önkormányzat között még nincs megállapodás a vagyonekezelésre vonatkozóan.

3. Az átadott vagyoni eszközök tekintetében vagyonevesztés következik be, ha a vagyonekezelő legalább a vagyon elszámolt értékesítésének megfelelő mértékben nem gondoskodik a vagyon felújításáról, pótlólagos beruházásáról, vagy ilyen mértékben nem képez tartalékot.

Ezekre a körülményekre írásban felhívtuk a Szakképzési Centrum figyelmét. Erre a levélre a Szakképzési Centrum nem reagált.

4. A kft. nem nyereségorientált. Működésében visszatérő elem a forráshiány.

A Bizottság tagjai közül az ellenőrzésben Kurenkov Vlagyimirné külsős bizottsági tag, Rágyanszky István önkormányzati képviselő és Dénes Zoltán külsős bizottsági tag vett részt. Munkájukat ezúton is köszönöm.

A fentiekre tekintettel kérem, hogy a tisztelt Képviselő-testület a tájékoztatót fogadja el.

M a r t f ő, 2017. szeptember 19.



Dr.Urbán-Szabó Béla
bizottsági elnök